
4. Adna emprunte le véhicule de son père pour aller au travail. Voici un tableau qui 
    représente sa consommation d'essence.

3. Encercle le numéro du graphique qui correspond à la situation représentée.

a) Un chauffeur d'autobus du transport en commun circule à une vitesse régulière; sou
     dain, pour éviter de heurter un piéton imprudent, il arrête l'autobus brusquement.
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a) Ce graphique traduit-il une situation de 
     proportionnalité?

    Pourquoi?
    ________________________________________
    ________________________________________
    ________________________________________

Oui Non

b)  Quelle serait sa consommation d'essence pour 300 km? 40 km? 37 km?

300 km : __________   40 km : __________   37 km : __________

c) Quelle serait sa distance parcourue avec 30 litres ?


